

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1

K VEŘEJNÉ ZAKÁZCE

Dynamický nákupní systém na dodávky svislých dopravních značek a dopravních zařízení včetně příslušenství pro zajištění údržby komunikací

Zadavatel informuje, že ve výše uvedeném dynamickém nákupním systému dne 6.2.2025 požádal v souladu s ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, jeden z dodavatelů o vysvětlení zadávací dokumentace.

Dotaz č. 1:

Předmět DNS je v ZD popsán (viz část II. Veřejná zakázka, 1. odst., na str. 1 ZD): „Předmětem veřejných zakázek budou v dílčích veřejných zakázkách dodávky svislých dopravních značek a dopravních zařízení včetně příslušenství do jednotlivých skladů včetně dopravy“.

V části IV. Kvalifikace - Technická kvalifikace (§ 79 ZZVZ), odst. Minimální úroveň (na str. 3 ZD) je uvedeno: Účastník je povinen prokázat splnění minimální úrovně – dodání plastových směrových sloupků včetně příslušenství ...“

DOTAZ: Jedná se o překlep?

Odpověď č. 1:

Zadavatel sděluje, že se jedná o překlep a upravuje znění čl. IV. Kvalifikace - Technická kvalifikace (§ 79 ZZVZ), odst. Minimální úroveň (na str. 3 ZD) následovně: „*Účastník je povinen prokázat splnění minimální úrovně – dodání svislých dopravních značek a dopravních zařízení včetně příslušenství ve finančním objemu **min. 6 000 000,- Kč bez DPH** za poslední tři roky předcházejících vypsání veřejné zakázky. Zadavatel požaduje, aby objem **min. 3 000 000,- mil Kč bez DPH** byl dodáván jednomu odběrateli*“.

Dotaz č. 2:

V části IV. Kvalifikace - Technická kvalifikace (§ 79 ZZVZ), odst. 2) (na str. 4 ZD) je požadavek: „Zadavatel současně požaduje předložit prohlášení o shodě dle zákona č. 22/1997 Sb., o technických požadavcích na výrobky a o změně a doplnění některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů nebo dle pokynů Ministerstva dopravy ČR“

DOTAZ: Jak bude zadavatel posuzovat situaci, když zájemce o účast v DNS (je výrobce) předloží jím vystavené prohlášení (v případě svislých dopravních značek Prohlášení o vlastnostech) a jiný zájemce o účast v DNS (není výrobce) předloží totožné prohlášení (bez vědomí a souhlasu tohoto výrobce)?

Odpověď č. 2:

Zadavatel sděluje, že bod 2) v čl. IV. Kvalifikace - Technická kvalifikace (§ 79 ZZVZ) zadávací dokumentace se ruší.

Požadavek na předložení prohlášení o shodě dle zákona č. 22/1997 Sb., o technických požadavcích na výrobky a o změně a doplnění některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů nebo dle pokynů Ministerstva dopravy ČR nebude v rámci zavedení dynamického nákupního systému požadován.

Zadavatel bude požadovat předložit prohlášení shody či prohlášení o vlastnostech až při zadávání dílčích veřejných zakázkách/minitendrů.

Zadavatel uzná pouze prohlášení shody či prohlášení o vlastnostech vydané v souladu se zákonem č. 22/1997 Sb., o technických požadavcích na výrobky a o změně a doplnění některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů nebo dle pokynů Ministerstva dopravy ČR a Nařízením EU č. 305/2011- podmínky pro uvádění stavebních výrobků na trh.

Sdělení zadavatele:

Lhůta pro podání nabídek se mění z původního termínu 04. 03. 2025 9:00 hod. na nový termín 13. 03. 2025 09:00 hod.

V Brně, dne 10.2.2025

Mgr. Martina Křivánková
vedoucí právního oddělení